

盐都报道

2007年4月 11 星期三 丁亥年二月廿四

中共盐都区委 盐都区人民政府主办 盐都区新闻信息中心承办 总第40期 地址:盐都区开发大道行政中心 电话:8116232 传真:8116230 Email:ydkx230@sina.com

4月7日上午,全区人口和计划生育工作会议召开。区委书记李纯涛在会上就创特色、争一流、葆先进,奋力开拓我区人口和计划生育工作新局面作了重要讲话...

去年,我区人口计生工作在区委、区政府的正确领导和上级主管部门的关心指导下,狠抓各项措施落实,圆满完成了市下达的目标任务。全区共出生5372人,人口出生率7.52%,自然增长率1.66%,计划生育率达98%以上...

区委书记李纯涛首先肯定了全区广大计生工作者为营造良好人口环境和促进群众生殖健康所作的积极努力。他指出,人口计生工作已经进入稳定低生育水平、统筹解决人口问题、促进人的全面发展的新阶段...

李纯涛要求,我区人口计生工作作为盐城的一面旗帜、盐都的一个品牌,必须把进位争先作为不懈追求,发扬传统再创新,振奋精神再努力,迅速掀起新一轮争先创优热潮。要正视慢进就是退,不进更落后的现实,树立危机感,增强责任心,咬定进位争先目标不放松...

李纯涛强调,全区上下必须紧紧围绕科学发展、共建和谐的总要求,负重奋进,扎实工作,齐抓共管,塑创特色,努力为社会又好又快发展营造良好的人口环境。市人口计生委主任夏益和到会祝贺并作重要讲话...

他充分肯定了我区人口计生工作取得的成绩,并勉励我区人口计生工作者坚定必胜信心、再创新的辉煌,坚持脚踏实地、不断强基固本,坚持服务创新、发挥示范作用,为盐都乃至全市人口计生工作的更好开展不断创造成功经验和新的业绩。

区委副书记、区长崔浩总结了2006年全区人口计生工作情况,部署了2007年工作任务。他要求全区上下坚持以人为本,提高服务效果,紧扣塑创特色、打造盐都品牌,实行依法治育、稳定低生育水平,实施综合改革,强化基层基础,重抓督查考核、激发进位争先,紧扣新目标,落实新举措,谋求新跨越,推动人口计生工作又好又快发展。

会议由区委常委、纪委书记陈广平主持,副区长陈卫红宣读了区委、区政府关于表彰2006年度全区人口计生工作先进个人的决定,各镇(区、街道)和相关部门递交了2007年人口计生工作目标管理责任书...

4月7日,区政府召开第32次常务会议。会议由区委副书记、区长崔浩主持。区委常委、常务副区长戴荣江,副区长冯明印、陈卫红、李爱进、黄正桂、戴同彬出席会议...

会议上听取了财政局、农林局对一季度财政收入和绿化造林工作情况的汇报,听取了国土局对土地宏观调控政策的讲解,加强了监察局和安监局关于学习贯彻国家、省、市廉政工作会议精神 and 部署落实安全生产工作任务以及全区安全生产情况的汇报...

崔浩对各部门工作进行简要总结后要求,要认真贯彻“又好又快”的发展要求,全面落实重点项目、重点工程的推进措施,加强领导,强化责任,落实措施,抓好督查。崔浩强调,要加快推进党风廉政建设,切实加强领导干部作风建设的领导与监督...

会上,副区长及各镇区主要负责人还向区政府递交了2007年度党风廉政建设责任状和经济发展目标责任书。 (韩志伟)

4月6日,北蒋镇召开全镇涉农服务单位述职评议大会,村镇办、信用社、派出所、镇杨自来水厂、供电所等5个单位的主要负责人进行了述职。区、镇两级人大代表对述职服务单位今年以来的工作进行评议...

近日,服务业发展局召开局机关全体工作人员会议,传达贯彻区委关于开展“机关效能建设年”活动会议精神,认真学习区领导的重要讲话和有关文件,统一思想认识,并就机关效能建设工作进行部署...

该局成立了局机关效能建设工作领导小组,制订了局机关工作规范化建设管理制度,加强工作人员勤政廉政意识,改进工作作风,提高办事效率。该局还建立了机关重点工作考核制度,落实奖惩措施,突出服务重点,优化服务环境。 (刘勇)

李纯涛到大冈镇调研时提出要高起点规划集约式发展 打造名副其实“鞋业机械之乡”

4月9日上午,区委书记李纯涛在大冈镇调研时强调,要坚持高起点规划、集约式发展,迅速启动中国鞋业机械建设,把大冈打造成为名副其实的“鞋业机械之乡”...

大冈鞋业经过30多年的发展,现有鞋业企业超百家,经济规模、纳税份额、从业人数均占大冈镇工业总量的三分之一以上,鞋业产品中有40多项获得国家专利。阔业公司是大冈鞋业的代表性企业之一,创办两年多来发展迅速,产品畅销国内外,去年实现税收200多万元...

做强,扩张企业规模,争当大冈打造“鞋业机械之乡”和“中国鞋业机械”的领头企业。

在听取大冈镇主要负责同志关于中国鞋业机械工业集中区规划建设方案的汇报后,李纯涛指出,大冈工业基础较好,区位优势明显,在全区经济社会发展中的重要性越来越突出,尤其是具有传统优势的鞋业行业,经过几年调整已转入健康发展轨道,焕发出新的活力...

在调研中,李纯涛还察看了大冈镇的其他企业。在华跃织布厂,他叮嘱企业负责人,要重视抓好环保、安全工作,尤其是工人的劳动保护绝不能忽视。只有坚持以人为本,企业才能赢得更快、更大的发展。 (今闻)

区建设,促使100多家鞋业企业加快集聚、整合,强化规划引领、统一服务,实现信息共享、优势互补,致力形成特色经济板块。李纯涛要求,要坚持大小项目兼顾、企业合理分布,对集镇范围内的所有企业加快退二进三,搞好土地运作,推动二三产业协调发展...

要抢抓新204国道即将启动建设的新机遇,超前搞好冈中社区工业开发规划,为大冈镇未来的更大发展积蓄后劲。

我区强势推进重点项目工程

4月8日,区委副书记、区长崔浩督查我区重点项目推进工作情况。副区长冯明印、黄正桂,政协副主席缪建平陪同。

崔浩一行先后来到计划总投资1亿元的恒力组合机床有限公司数控机床项目、计划总投资1.5亿元的艾文德悦达汽车内饰有限公司汽车装饰布项目、计划总投资1.5亿元的悦达纺织有限公司第3个5万锭精梳项目、计划总投资2.5亿元天邦饲料科技有限公司特种饲料项目等重大项目建设现场,实地察看工程建设进度情况,详细询问项目建设过程中需要帮助解决的问题,同时勉励项目投资主体加快项目建设进程...

崔浩对重点项目建设推进工作情况给予肯定。他要求相关单位要围绕年初确定的目标任务,强化组织领导,集中力量解决项目推进中的一些实际困难。要强化服务意识,加强与企业沟通,为项目建设营造良好的施工环境。同时,要重点抓好项目的协调服务,确保这些项目在规定时间内能够全面完成投资目标任务。他还指出,区委、区政府把今年定为“产业招商年”,我们要以科学发展观为统领,不断创新思路,明确责任,硬化措施,项目招引要坚持又大又好,项目建设要突出从紧从快,项目考核要体现更严更实,为实现区域经济又好又快发展提供强有力的项目支撑。 (金慧)



4月10日上午,盐城军分区和盐都区人武部、亭湖区人武部在职教园区举行联合防化演习。省军区、盐城市和盐都区的领导现场观看了演习。图为演习现场(左下图为疏散演习)。 应晓山 摄

全区关心下一代工作会议召开

4月6日上午,全区关心下一代工作会议在区老年大学召开。会议传达了市会精神,部署了2007年工作任务。区委常委、组织部长顾其斌出席会议并讲话。

顾其斌要求,要更加重视支持关工委工作,切实把关心下一代工作摆在重要位置;要进一步发挥“五老队伍”优势,努力为构建社会主义和谐社会奉献余热;要加强组织协调,为关工委开展工作创造良好的条件;要利用新闻媒体和宣传工具,经常宣传关心下一代工作的典型和经验,更好地营造青少年健康成长的良好氛围。

会议由区关工委主任季兆甫主持,区关工委副主任刘廷文作工作报告。各镇(街道)、新区、西区分管领导、关工委主任,区关工委办公室和各大组及教育关工委负责人共50多人参加了会议。葛武镇关工委作了交流发言。 (徐文彬)

王公启到北龙港点验民兵

4月2日上午,市委常委、军分区司令员王公启出席北龙港镇民兵应急分队点验大会。区委常委、区人武部部长高颖陪同。

点验会上,王公启对参会民兵提出了三点要求:一要珍惜荣誉,无愧于“民兵”称号;二要加强学习,增强保家卫国本领,在关键时刻能发挥“应急”作用;三要在新农村建设中当模范表率,做农村经济建设的“领头羊”,不辜负党和人民的期望。

点验前,王公启察看了该镇人民武装工作陈列室,询问了民兵整组工作情况,并对该镇连续多年被区委、区政府表彰为“武装工作先进单位”和“征兵工作先进单位”表示赞赏。 (朱玉富 颜玉洪 江银楼)

责任编辑:陶根阳 乔泉(见习)

省首批“农家书屋”落户盐都

4月6日,省首批“农家书屋”揭牌暨“春雨助学”赠书仪式在我区潘黄镇吴杨居委会举行。市新闻出版局局长胡友祥、副区长陈卫红和区文广局、新华书店、潘黄镇和团区委的负责同志为“农家书屋”所在村居授牌,并观摩了吴杨居委会的“农家书屋”现场。

全省实施“农家书屋”工程及“春雨助学”行动,旨在推进社会主义新农村建设,大力开展农民读书活动,提高农民的科学文化素质和创业致富能力。我区的潘黄镇吴杨居委会、大冈镇抬头村、北蒋镇江窑村、大纵湖镇振兴村和楼王镇仁和村等5个公益性读书网点被省新闻出版局列为首批省财政资助建设的“农家书屋”。同时,省新闻出版局还开展了“春雨助学”计划。

此次举行揭牌活动,为每个点配置了约2万元的书架、书籍和光盘,民营书商还现场为每个“农家书屋”所在村居推选的105名困难学生的代表捐赠了图书。 (宗国峰)

北蒋镇人大代表评议服务单位

4月6日,北蒋镇召开全镇涉农服务单位述职评议大会,村镇办、信用社、派出所、镇杨自来水厂、供电所等5个单位的主要负责人进行了述职。区、镇两级人大代表对述职服务单位今年以来的工作进行评议,区人大领导和述职单位主管局领导应邀出席了评议活动。 (陈小英)

服务业发展局提高办事效率

近日,服务业发展局召开局机关全体工作人员会议,传达贯彻区委关于开展“机关效能建设年”活动会议精神,认真学习区领导的重要讲话和有关文件,统一思想认识,并就机关效能建设工作进行部署,落实具体措施。 该局成立了局机关效能建设工作领导小组,制订了局机关工作规范化建设管理制度,加强工作人员勤政廉政意识,改进工作作风,提高办事效率。该局还建立了机关重点工作考核制度,落实奖惩措施,突出服务重点,优化服务环境。 (刘勇)

深入开展机关效能建设年活动